

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ  
НАУК УКРАЇНИ

ІНСТИТУТ БІОЛОГІЇ ТВАРИН

вул. В. Стуса, 38, м. Львів, 79034  
тел. +38 (032) 260-07-95; факс +38 (032) 270-23-89  
E-mail: [inenbiol@mail.lviv.ua](mailto:inenbiol@mail.lviv.ua)  
<http://www.inenbiol.com>  
код ЄДРПОУ 30995014



NATIONAL ACADEMY OF AGRARIAN  
SCIENCES OF UKRAINIAN

INSTITUTE OF ANIMAL BIOLOGY

V. Stus str. 38, Lviv, 79034, Ukraine  
tel. +38 (032) 260-07-95; fax +38 (032) 270-23-89  
E-mail: [inenbiol@mail.lviv.ua](mailto:inenbiol@mail.lviv.ua)  
<http://www.inenbiol.com>  
EDRPOU code 30995014

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор інституту біології тварин НААН

Юрій САЛИГА



### ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі Особливості)

1. Найменування замовника: Інститут біології тварин Національної академії аграрних наук України;
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 30995014;
3. Місцезнаходження замовника: Україна, 79034, Львівська обл., місто Львів, вулиця Василя Стуса, 38;
4. Вид предмета закупівлі: послуги
5. Конкретна назва предмета закупівлі: Послуга з розподілу електричної енергії, у тому числі з компенсації перетікань реактивної електричної енергії
6. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів (за наявності): ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії
7. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 1 послуга.
8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: Україна, 79034, Львівська обл., місто Львів, вулиця Василя Стуса, 38;
9. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: з 01 січня 2024 року по 31 грудня (включно) 2024 року.
10. У мови оплати договору (порядок здійснення розрахунків): Розрахунки проводяться відповідно до виставлених надавачем послуг рахунків
11. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Приватне акціонерне товариство «Львівобленерго»
12. Код згідно з ЄДРПОУ / реєстраційний номер облікової картки платника податків суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю: 00131587

13. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю: 79026, Львівська область, м. Львів, вул. Козельницька, 3.

14. Ціна договору: 244655.00 грн (двісті сорок чотири тисячі шістсот п'ятдесят п'ять гривень 00 коп) з ПДВ.

15. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей — Відповідно до абзацу 3 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р № 1178 (далі — Особливості), придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 мли гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

16. Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей:

Відповідно до абзацу 3 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22.10.2022 р. № 1178 (далі — Особливості), придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу) для закупівлі товару у разі, коли *роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.*

Відповідно до ст 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000р. № 1682- III розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами є сферою діяльності суб'єктів природних монополій, зведений перелік яких ведеться Антимонопольним Комітетом України.

Приватне акціонерне товариство «Львівобленерго» належить до суб'єктів господарювання які займають монопольне становище на ринку Львівської області стосовно розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) ектромережами, що підтверджується Зведеним переліком природних монополій, який опублікований на офіційному сайті Антимонопольного комітету України за адресою в мережі ітернет <https://amcu.gov.ua/narpyami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenij-perelik-prirodnih-monopolij-2023>.

*Враховуючи те, що надавачем послуг по **Закупівлі** є лише певний суб'єкт господарювання, а саме ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЛЬВІВОбленерго", що визначено відповідний документом —Постанова НКРЕКП від 23.11.2018 року №1479, застосовується вищевказане виключення.*

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 2024 року.

Відповідно до службової записки від 12.01.2024 року №4/24 існує потреба у здійсненні **Закупівлі**.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення **Закупівлі** без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення **Закупівлі**, як виняток, підстави за **підпунктом 5 пункту 13 Особливостей**-, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту,

вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3<sup>8</sup> розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування підстави».

**Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):**

1. Постанова НКРЕКГІ від 23.11.2018 року №1479 .
2. Постанова НКРЕКП від 09.12.2023 року №2334.
3. Зведений перелік природних монополій станом на 30.11.2023 року.

Уповноважена особа



Надія НАСЄДКІНА